

## 市委召开全市领导干部会议

(上接第一版)我们一定要全力维护团结发展大局,致力于形成“心齐、气顺、风正、劲足”的干事创业风气,创造和维护同心同德干事业、一心一意谋发展的好氛围,巩固和发展民主团结、生动活泼、安定和谐的政治局面;一定要狠抓各项既定工作落实,认真贯彻落实中央和省委的各项决策部署,按照市十次党代会和市委经济工作会议、市十三届人大四次会议确定的郑州市经济社会发展的总体部署和工作重点,坚持“四个重在”实践要领,以中原经济区郑州都市区建设为统揽,以新型城镇化引领,以领导方式转变加快经济发展方式转变,围绕“一区两城三作用”战略定位,坚持统筹城乡发展,实施开放创新双驱动战略,抢抓机遇,持续求进,突出提升,务实发展,创新惠民,积极作为,勇于“挑大梁、走前头”,在全省率先走出一条以新型城镇化引领的“三化”协调科学发展之路;一定要全心全意为人民谋更大福祉,始终坚持群众路线,坚持一切为了群众、一切依靠群众、一切服务群众,从群众中来,到群众中去,真正把群众利益放在高于一切、重于一切、先于一切的位置上,切实解决群众最现实、最关心、最直接的问题,让最困难的群众看到希望,让每个人都分享到改革发展的成果;一定要切实加强勤政廉政建设,始终保持党的纯洁性,坚持立党为公、执政为民,尽心尽力、尽职尽责,清正廉洁,严格自律,坚持讲大局、讲原则、讲纪律,坚持重实干、办实事、求实效,不断加强各级领导班子建设和基层组织建设,切实转变工作作风,促进务实发展。我们相信,有省委、省政府的正确领导,有历届领导班子特别是连维良同志带领大家打下的良好基础,有全市广大干部群众的共同努力,有各位老领导、老同志的关心支持,我们一定能够把工作做好,把郑州经济发展和社会主义事业继续推向前进,向省委、省政府和全市人民交出满意的答卷。

马懿在讲话中表示,这次省委对郑州市委主要领导同志的调整,充分体现了省委对省会郑州的高度重视、关心和厚爱。郑州市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区完全拥护、坚决服从省委的决定。

马懿说,连维良同志在郑州工作的一年零七个月时间里,全身心投入到郑州的改革之中,团结和带领市委一班人,坚决贯彻落实中央、省委的决策部署,敏锐把握中原经济区建设机遇,科学谋划和全面启动了郑州都市区建设,使郑州的发展迈上了新的更大的平台;连维良同志全身心地把自己丰富的经验积累与郑州实践相结合,创新机制,精工运作,有效地解决了制约郑州发展的一系列急事、难事、大事;连维良同志全身心地致力于郑州民生的改善,使一大批事关民生的热点难点问题得到较好解决;连维良同志全身心地抓班子、带队伍、明任务、教方法,以自己的深入细致、具体要求带动大家务实重干,以自己的善于学习、善于创新带动大家求新求效,以自己的正派正直、真诚坦诚带动大家精诚团结,以自己的高标准、严要求带动大家勤政廉政。连维良同志夙兴夜寐、殚精竭虑,为郑州的发展倾注了大量精力,付出了大量心血,为郑州今后的发展打下了坚实基础,为我们创造了宝贵的经验和财富,留下了弥足珍贵的好思路、好机制、好作风,得到了郑州广大干部群众的拥护、赞誉和敬佩。

马懿说,吴天君同志在多个地方任主要领导者的经历,政治觉悟高,作风务实高效,工作有思路、有魄力、有办法,尤其善于处理解决复杂疑难问题。吴天君同志事业心和责任感强,工作视野宽,勇于担当、敢于负责,思考问题有深度。吴天君同志严于律己,待人坦诚,时时处处以大局为重,以工作为重,以班子团结为重,是一位大家信赖的好领导。吴天君同志去年5月到郑工作,12月底离开郑州,为郑州经济社会又好又快发展做出了突出贡献,在郑州干部群众中树立了很高的威信。市委、市人大、市政府、市政协和郑州警备区,坚决拥护省委的决定,诚挚欢迎吴天君同志回到郑州工作。我们将在今后的工作中,全力支持好、配合好吴天君同志的工作,与吴天君同志一道竭尽全力,继往开来,共同把郑州的工作做好。

马懿指出,全市各级党组织和广大党员干部要坚决拥护省委决定,认真贯彻落实邓凯同志代表省委所作的重要讲话精神,自觉把思想和行动统一到省委的决定和要求上来,深入贯彻落实科学发展观,坚持“四个重在”实践要领,持续落实好、坚持好、发展好已有的好思路、好机制、好作风,在历届市委和连维良书记打下的良好基础上,团结一致、齐心协力、务实重干,努力把郑州的事情办得更好,切实在中原经济区建设中挑大梁、走前头,让省委、省政府放心,让全市人民放心,让始终关心关爱郑州发展的历届领导们放心。

市领导王璋、李秀奇、舒庆、赵瑞东、乔新国、丁世显、王林贺、高建慧、李公乐、孙金献、刘贵新、王哲、王跃华、黄保卫、姚侍献及市委、市人大、市政府、市政协、郑州警备区的领导同志及其他副市长(厅)级以上领导干部出席会议。

市委各部门主要负责同志,各县(市)区、市直机关各单位党政主要负责同志,各开发区党政主要负责同志和部分副职,郑州新区、郑州新郑综合保税区中层正职参加会议。

## 首届华夏龙头企业高峰论坛本月举办

本报讯(记者 秦华)农历二月二,“2012首届华夏”龙头企业、祈福盛典暨龙头企业高峰论坛”将在新郑举行。

本次活动由世界中华民族联合会、中国国际华商联合会、中外人名牌联合会、河南省炎黄文化研究会等主办,日前,活动主办方召开发布会,介绍相关情况。

根据活动议程,当日上午,两岸三地知名人士、专家、政府官员、书画名家、龙头企业代表等2000余名华夏精英将受邀来到新郑祭拜黄帝,共同祈福社会和谐、祖国吉祥鸿运;下午,将举办“龙头企业高峰论坛”,与会企业将与郑州市、新郑市进行招商项目的洽谈对接;晚间,将举办华夏精英颁奖仪式暨大型文艺晚会。

此次活动旨在通过有效整合黄帝文化、旅游、文物等资源,进一步提高黄帝故里的知名度和影响力,吸引全球华人华商来郑投资创业,同时为发展文化产业、建设中原经济区起到积极推动作用。

# 火树银花欢乐夜

### 元宵节焰火晚会璀璨上演

云端五彩吉祥,天下富足安康。昨晚,我市数万群众聚集在郑东新区CBD如意湖文化广场和五一公园周边,同睹漫天烟花绚烂绽放,共庆今年元宵佳节。

#### 街头欢声笑语 共赴烟花之约

18:00,距焰火晚会开始还有两个小时,市民们或三五成群,或携家带眷,早早出门,选择好有利观赏位置,相约和焰火不见不散。

19:30,在前往市五一公园燃放点的路上,尽是赏花人。情侣手牵手,父亲抱着孩子,老人牵着儿孙,大家朝着一个方向兴高采烈地走着。

坐在轮椅上的市民王许飞说,特意提前赶到中原路桐柏路交叉路口的朋友家,为的是就近赶往公园,亲眼目睹焰火晚会。

文化宫路、友爱路、工人路、建设路、市场街,五一公园周边的各条街道和路口,都站满了人。大家带着笑意,等待烟花的璀璨绽放。

来自周口的一位卖彩色气球的小商贩说,平时一天能卖出五六十个气球,当晚半个小时就卖出去了这么多。

#### 激情焰火绽放 市民争相观赏

昨晚8时许,当郑东新区CBD广场上空绽放第一朵烟花时,人群中顿时传来一阵欢呼声。随着朵朵烟花次第开放,人们纷纷拿起手机、照相机、摄像机拍摄下一个个精彩瞬间,共享这道焰火盛宴。

今年元宵节新增加了角度礼花、满天红桃心、工艺造型礼花弹、巨型特效烛光等品种。最大的亮点当属新亮相的“双龙戏珠”,焰火升空后,像两条巨龙在空中腾飞,引来现场观众一片赞叹声。

由于气温较低,来看烟花的市民都裹着厚厚的冬装,但热情并未受低温影响,孩子们手中提着五颜六色的灯笼,年轻女孩戴着漂亮头饰,沉醉在欢声笑语中。

#### 全家一起出动 同享欢乐时刻

从郑州市第一次燃放焰火开始,家住再屯的吕保伦老人一家就成了焰火晚会的“铁杆粉丝”,观看元宵节焰火晚会成为全家的必选“节目”。

今年看焰火对吕大爷一家来说,有着特别的意义。家里添了小曾孙女,全家四代第一次一起观看焰火,吕大爷开心



得合不拢嘴:“望着满天璀璨的烟花,看着一家人和和美,还有什么比这更幸福的?”

市民刘东升一家五口已经连续三年到郑东新区CBD看焰火晚会了。“到现场看图的就是个热闹,我还给儿子买了不少烟花,焰火晚会结束后我们自己放。”刘东升说。

#### 满怀诗情画意 幸福定格心中

“今年的烟花真美呀,用什么诗句来形容呢?”在郑东新区燃放点,几位学生赏花人,即兴对起诗来。

“东风夜放花千树,更吹落,星如雨”,宋朝词人辛弃疾描写的就是烟花无数、烟花如星雨般绽放的场景。“去年元夜时,花市灯如昼。月上柳梢头,人约黄昏后。”“这是谁写的你知道吗?”“是欧阳修的。”几个学生边走边聊,不亦乐乎。

20:30,焰火晚会在“双龙戏珠”的表演后圆满结束,市民们意犹未尽,在从燃放点回来的路上,还在议论,脸上洋溢着幸福的微笑。美丽的焰火晚会,定格在市民心中。

本报记者 安群英 聂春洁 王影  
黄永东 实习生 黄娴 文 唐强 图

## 欢欢喜喜闹元宵



丰产路派出所民警来到黄家庵社区,为孩子们送来花灯,警民共庆元宵佳节。  
本报记者 丁友明 摄

## 文艺汇演搭平台 计生宣传树新风

本报讯(记者 汪辉 通讯员 李杰)昨日,郑东新区元宵节民间文艺汇演暨计生奖扶金发放仪式大型宣传活动在祭城路街道办事处举行。副市长刘东参加。

当日,郑东新区2012年元宵节民间文艺汇演除了在祭城路街道办事处设立主会场外,还在龙子湖办事处夏庄社区、博学路办事处贾岗社区设了两个分会场。舞龙、舞狮、盘鼓……70多支喜迎元宵节文艺队伍,1000多名群众走上街头,精彩的表演,特殊的扮相,吸引了辖区广大居民纷纷前来观看。

活动现场,还为辖区1081名45-59周岁的独生子女及双女家庭代表发放奖扶金108.1万元,发放全家福相框、购物袋等计生宣传品3000余份、宣传页6000份。

## 戏曲名角来献艺 列子故里欢乐多

本报讯(记者 梁月琳 通讯员 张娅歌 王红旗)昨日上午,在鞭炮声中,文化先贤列子故里——管城区圃田乡“列子文化艺术节”拉开了帷幕。

《梨园春》擂主等众多戏曲名角登台献艺,圃田乡各村民间艺术爱好者还带来了自编自演的盘鼓、腰鼓、秧歌、舞狮、杂技等精彩节目。这些群众喜闻乐见的节目,拉近了演员与观众的距离,使前来观看的村民感受到了浓浓的节日氛围。

## 村民才艺大比武 展示农村新生活

本报讯(记者 刘伟平)昨日,中原区须水街道办事处14个行政村(社区)的村民们自发组织腰鼓队、秧歌队进行大比武,欢度元宵节。

9:00,表演拉开序幕。表演的代表队可谓铆足了劲儿。这边,牛皮大鼓敲得震天响,一支由老年妇女组成的秧歌队上场,她们挥舞着手中的彩绸,不停变换着“万福”、“摘棉花”等各种花式,虽然很多人白发苍苍,但个个精神饱满。精彩的表演吸引了众多村民,来自天王寺村的村民谢先生说,这样的表演,只要有,每年他都来看。

据介绍,须水街道办事处组织的腰鼓、秧歌队表演比赛已是第6年,规模也越来越大,由原来的只有三四个村参加发展到现在的14个,既丰富了农村文化生活,也表达了村民们对美好生活的向往和热爱。

## 摄影展览进楼院 农村居民秀风采

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王瑞洁 杨曦)年年闹元宵,岁岁不同,今年元宵节,金水区诸多新活动闪亮登场。

影展进楼院。元宵节前后,该区摄影家协会将3000余幅摄影作品在17个街道、两个广场巡回展出。影展摆进楼院,让广大社区群众近距离感受摄影魅力。

文明镇挂牌。昨日的庙李镇可谓三喜临门:全国文明镇,这一来自中央文明委的殊荣花落庙李,挂牌仪式隆重

举行;文化庙李·情系新农村第六届全国书画展带着墨香迎宾,件件作品描绘出兔年的不俗成果和对龙年的美好憧憬;该镇第六届文体艺术节展示了新型农民的别样风采。

亮出拿手活。昨日,在文博广场、紫荆山广场、大和宠物园,全区各镇、办纷纷

拿出自己的看家本事,盘古、秧歌、舞龙、舞狮、民间曲艺、民间绝技绝活等传统民俗表演精彩纷呈,引来数万群众欣赏。

另据了解,节日期间,金水区专业性文艺演出场次达100场,民间文艺表演、民间工艺及非物质文化遗产展示等为主要内容的群众性文化活动1000余场次。

## 群众热闹庆佳节 政府现场来服务

点项目,希望大家齐心协力,再创佳绩。

在新城街道,16支群众表演队伍,吸引了众多观众。贾河的划旱船、宋庄的女子健身操表演都给人留下深刻印象。

在长兴路街道庆元宵文艺活动现场,惠济区人力资源和社会保障局联合市职业介绍中心举办了企业用工招聘会,参会用人单位110余家,提供就业岗位3800多个。

在刘寨街道,借广场文化演出的契机,计生部门现场向广大咨询群众发放

400余份计划生育药具和各类宣传册、宣传品500余份。在大河路街道,科普、农业等部门也利用文艺汇演时机,设置咨询台,为辖区群众答疑解惑。

迎宾路街道青寨村举办了该村历史上第一次农民运动会,有篮球、拔河、羽毛球、乒乓球、象棋等项目。古荥镇实验小学的孩子们组建了属于自己的少儿盘鼓队,不仅在平日里活跃了课余文化生活,这次还代表镇里在市级文艺汇演中获得了一等奖。

## 河南郑州供电公司

### 2012年2月13日—2月19日检修对外停电公告

16日 0:00~6:00 宏图街配9板宏图街渭水四路联络(渭24板)(恒利小区、常营村小区、福泽园小区等一带)  
0:00~6:00 农业东路二配12板文农38及100(温哥华广场小区等一带)  
17日 8:00~20:00 百谢41以后(百7板)(兰营南、腾胜公司、兰营大街、海棠、秦庄大街、中瑞材料、航天赛世特、巴士公司、大里村等一带)  
0:00~8:00 月10板福寿一配线、福寿一配100、福寿一配3板胜南9、福寿一配6板I福寿一车广联、福寿一配7板I福寿一塔一联、福寿一配14板(空板、月26板)(中州商场、火车站综合办、长途车站等一带)

备注:  
(因停电检修造成用户不便,请谅解。)

- 1.对用户恢复送电完毕时间均按上述检修结束时间延后2小时,若遇大风雨雪天气等原因不停,详见手机短信平台通知,有自备发电机的用户应做好严格的隔离措施,严禁返电至停电线路上,否则由事故造成单位负责。
- 2.河南郑州供电公司值班电话:电力客服中心 95598 河南省电力公司 95598 供电服务网站: <http://www.95598.ha.sgcc.com.cn/>
- 3.以上停电公告可通过95598自动语音查询系统查询,或通过95598供电服务网站查询

河南郑州供电公司  
2012年2月7日

## 千名演员亮绝活 数万观众享盛宴

本报讯(记者 安群英 通讯员 左彩霞 张静)4日上午,嵩岳游园广场彩旗飘扬、锣鼓齐鸣、人声鼎沸。嵩山路街道办事处第六届元宵节民间文艺汇演在这里举行,来自13个社区的30支优秀代表队近千名演员同台竞技。

大鼓舞、盘鼓舞、秧歌、舞龙、舞狮、推小车等节目轮番上演,竹马旱船风趣搞笑,秧歌腰鼓节奏明快,开天盘古强劲有力,吸引了数万观众前来观看,场面热闹非凡。

据介绍,通过举办民间文艺汇演,活跃了辖区群众的精神文化生活。同时,街道组织计生、司法、城建、城管、社保等部门借文化平台,在现场开展形式多样的政策、法规宣传咨询活动,使辖区居民了解更多与生活、工作息息相关的政策法规知识。